

Opatření děkana č. 22/2010

Organizace a podmínky konání státních závěrečných zkoušek v bakalářském studijním programu Sociální politika a sociální práce, oboru Sociální práce ve veřejné správě v akademickém roce 2010/2011 a registrace prací

V zájmu studentů studujících v bakalářském studijním oboru Sociální práce ve veřejné správě, aby se neprodražovalo jejich studium, stanovují řádný termín státních závěrečných zkoušek ve dnech **1. - 3. prosince 2010** (dle konečného počtu studentů přihlášených ke SZZ mohou být termíny a počty komisí zredukovány). Tento termín je stanoven pro studenty, kteří se nemohli přihlásit ke státní závěrečné zkoušce vypsané v zářijovém termínu pro výše uvedený obor, z důvodu nedokončeného studia. Stanovený termín se nevztahuje na studenty, kteří v řádném či opravném termínu státní závěrečné zkoušky neuspěli.

Jedná se pouze těch studentů, kteří se účastní prvního, řádného termínu SZZ.

1. Student může konat státní závěrečnou zkoušku teprve tehdy, až splní všechny dílčí zkoušky a zápočty daného předmětu předepsané studijním plánem a vypracuje a v určeném termínu odevzdá bakalářskou práci.
2. Termín odevzdání přihlášek ke státním závěrečným zkouškám v zimním semestru (prosinec 2010) je **1. 11. 2010** na studijní oddělení příslušné studijní referentce. Termín registrace a odevzdání bakalářské práce na příslušnou katedru je stanoven též na **1. listopadu 2010**.
3. Státní závěrečná zkouška se zahajuje obhajobou bakalářské práce. Bakalářskou práci a obhajobu posuzuje státní zkušební komise (jmenovaná děkanem) s přihlédnutím k hodnocení vedoucího práce a oponenta. Student má právo obhajovat práci i v případě, že ji vedoucí práce nebo oponent klasifikoval známkou nevyhověl. Pokud komise klasifikovala práci známkou nevyhověl, student není dále připuštěn k ústní zkoušce a celkový výsledek státní zkoušky je nevyhověl. V případě, že student úspěšně obhájí bakalářskou práci, tak vykonává ústní zkoušky ze tří nebo více předmětů státní závěrečné zkoušky dle studovaného oboru.
4. Státní závěrečnou zkoušku, popřípadě její část, lze v případě neúspěchu jednou opakovat (SZŘ JU, čl 30 odst. 7).

Přesný rozpis studentů bude zveřejněn na [www. stránkách fakulty/informace](http://www.stránkách fakulty/informace) pro studenty/sdělení studijního oddělení/rozpis SZZ.

Nejpozději týden před konáním státní závěrečné zkoušky student odevzdá na studijní oddělení index k uzavření závěrečného ročníku.

5. Student odevzdává bakalářskou práci na příslušné katedře k zaregistrování. Před odevzdáním práce na příslušnou katedru je povinností každého studenta svou práci zaregistrovat ve studijní agendě Stag. Pokud tak neučiní, jeho práce nebude poté na příslušné katedře zaregistrována.

Zveřejňování bakalářských a diplomových prací

1. Studenti všech studijních oborů bakalářských a magisterských studijních programů, kteří v akademickém roce 2010/2011 splní všechny podmínky pro konání státní závěrečné zkoušky (studenti končících ročníků) a podali si ve stanoveném termínu na studijní oddělení písemnou přihlášku ke státní závěrečné zkoušce konanou dle opatření děkana č. 2/2010 :

⇒ zveřejní v systému STAG anotaci (**abstrakt práce**), **klíčová slova své práce v českém a anglickém jazyce a celou svou práci** vystaví jako soubor ve formátu pdf.

(Přihlášení přes adresu http://www.jcu.cz/education/stag/vypl_dp.html, **Vyplnění údajů o DP/BP studentem.**)

Toto zveřejnění proběhne zároveň s odevzdáním prací ve fyzické podobě dle harmonogramu.

Student na katedře odevzdá:

2x práce v tištěné podobě, autoreferát, 1x práce v elektronické podobě na CD společně s abstraktem práce v češtině a angličtině.

Součástí bakalářské/diplomové práce je anotace (abstrakt práce), v anglickém jazyce. **Abstrakt v anglickém jazyce si musí student nechat odborně přeložit Katedrou jazyků Jihočeské univerzity v Č. Budějovicích (nyní Jazykové centrum) nebo jinou právníčkou či fyzickou osobou (kulaté razítko se státním znakem), která je obdobně znaleckým ústavem či znalcem pro obor tlumočnictví se specializací na anglický jazyk.**

Potvrzení o provedení překladu takto kvalifikovaným překladatelem student odevzdá sekretářce katedry při registraci. Potvrzení vydá studentovi osoba, která bude provádět překlad. Student netiskne a nevyplňuje potvrzení, které je na [www.stránkách fakulty](http://www.stránkách_fakulty) (platí jen pro studenty, kterým bude zajišťovat překlad Jazykové centrum).

Tato forma překladu je zvolena z toho důvodu, aby byl zajištěn kvalitní překlad abstraktu.

Upozornění pro studenty: Jihočeská univerzita v Č. Budějovicích je spoluřešitelem projektu MU na ověřování případných plagiátů v bakalářských a diplomových pracích studentů. Všechny zaregistrované práce budou procházet touto kontrolou.

V případě, že v odevzdané práci bude nalezena shoda textu s jiným textem dostupným brněnské databázi, tato skutečnost bude sdělena příslušné fakultě. Případnou shodu textu ve své práci, zda jde o plagiát či řádnou citaci uvedenou z konkrétního pramene (např. znění zákona apod.) bude muset objasnit autor práce ještě před obhajobou.

Student nesmí na vnějších deskách (titulním listě) své bakalářské či diplomové práce umisťovat znak (pečeť) Jihočeské univerzity.

2. Referentky studijního oddělení mají povinnost zveřejnit **posudky na bakalářské a diplomové práce** týden před konáním SZZ (pokud je do této doby včas obdrží od vedoucích a oponentů prací).

Posudky a výsledky obhajoby budou zveřejňovány dle § 47b zákona č. 111/1998 Sb. Posudky vedoucího práce a oponenta budou vloženy v elektronické podobě do databáze pro zpracování v **programu STAG (Absolvent – Vysokoškolské kvalifikační práce – Soubory).**

⇒ v systému STAG lze zveřejnit soubory ve formátu pdf, naskenované originální posudky na tištěných formulářích.

9. Během měsíce května též sekretářky obdrží rozpis, kdy budou zajišťovat organizační záležitosti spojené s konáním SZZ.

10. Předměty státní závěrečné zkoušky dle oborů:

Studijní obor	Předměty státní závěrečné zkoušky
SPP, SPK	1. Teorie a metody sociální práce, 2. Sociální politika, 3. Právo sociálního zabezpečení v ČR a EU, 4. Ekonomika a řízení v sociální oblasti

V Českých Budějovicích 20. října 2010

JIHOČESKÁ UNIVERZITA
V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH
ZDRAVOTNĚ SOCIÁLNÍ FAKULTA
-3-

prof. MUDr. Miloš Velemínský, CSc., Dr. h. c.
děkan ZSF JU